



江成在参加龙口代表团审议时强调

锚定打造全国先锋北方样板山东龙头目标 努力在高质量发展中走在前开新局作贡献

本报讯(YMG全媒体记者)

1月13日下午,省委常委、市委书记江成来到龙口代表团,与代表们一起审议《政府工作报告》。他强调,龙口市要锚定打造“全国先锋、北方样板、山东龙头”的目标,不满足、不放松、不懈怠,积极融入和服务全市经济社会发展大局,努力在高质量发展中走在前、开新局、作贡献。市委常委、市纪委书记、市监委主任任敬喜参加。

在认真听取代表发言后,江成指出,《政府工作报告》回顾过去、

总结了2023年取得的工作成绩,展望未来、提出了更高的奋斗目标和发展定位,立足当下、明确了2024年发展重点任务,充分体现了“立足新起点、奋进新征程、开创新局面”工作主线,主题鲜明、立意深远,目标明确、措施有力。

江成指出,过去一年的工作成效,凝聚着全市上下的智慧汗水,广大党员干部群众倍感振奋,增强了加快发展的信心决心。这份成绩单中,龙口作出了很大贡献,围绕推动高质量发展,狠抓大

企业大项目,实现了发展新突破,值得充分肯定。

江成强调,跃升成为环渤海地区中心城市、加快打造绿色低碳高质量发展示范城市,是烟台新阶段的奋斗目标和发展定位。龙口作为县域发展龙头,要在项目招引建设上走在前、当先锋,把重大项目紧紧抓在手上,全力以赴进度、促投产,力争及早见效;狠抓招商引资,聚焦主导产业布局引进产业链下游延伸项目,靠落地更多新项目形成有效投资、强化产业集聚;

加大企业孵化培育力度,支持引导增资扩股、技改升级,在裂变倍增中实现做大做强。要在乡村全面振兴上走在前、当先锋,坚持城乡统筹、工农统筹,充分发挥各类典型的引领带动作用,加快推动乡村现代化,为打造乡村振兴齐鲁样板作示范。要在推进共同富裕上走在前、当先锋,让人民群众享有更多发展成果,尽最大努力抓好民生事业,闯出共建共治共享的“龙口路径”;牢固树立“抓安全就是抓发展、保民生”的理念,压紧压实安全

生产属地管理、部门监管、企业主体责任,实现安全发展、绿色发展;统筹抓好森林防火、食药监管、社会稳定等工作,筑牢一排底线。

江成强调,当前龙口正处于跨越发展的关键时期,实现既定目标关键靠干。要心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,心无旁骛谋发展、干事业,坚持事争一流、唯旗是夺,突出实践实干实绩,扛牢管党治党政治责任,切实加强全面从严治党,为实现绿色低碳高质量发展提供强有力保障。

江成在参加市政协港澳委员、侨外工作顾问和民营企业家座谈会时强调

广泛凝聚共识发挥独特优势认真履职尽责 携手开创烟台绿色低碳高质量发展新局面

本报讯(YMG全媒体记者)

1月13日下午,市政协港澳委员、侨外工作顾问和民营企业家座谈会召开,省委常委、市委书记江成出席并讲话,市政协主席于永信主持,市领导高建广、于锋、韩耀东、高君勃、李京波参加。

座谈会上,部分市政协港澳委员、侨外工作顾问和民营企业家代表分别作了发言。江成认真听取、详细记录,就事关全市高质量发展的有关重大问题,与大家进行深入交

流,并系统介绍了全市地区生产总值、奋斗目标和发展定位、产业培育和项目建设、城乡区域协调发展和海洋强市建设等情况。他指出,在历届市委、市政府和全市广大党员干部群众的接续奋斗下,烟台发展稳步向前、持续向好,不断迈上新的台阶。成绩的取得,饱含着市政协港澳委员、侨外工作顾问和民营企业家的大力支持。希望大家一如既往地关心支持烟台,立足自身专长、发挥独特优势,多谋长远之道、多献务实之策,当好烟台发展的“智囊团”;持续加大在烟

和民营企业家表示感谢。

江成强调,今年是实施“十四五”规划、促进经济巩固向好的关键一年,是烟台发展承前启后、继往开来的重要一年。在新征程中开好局、起好步,需要全市上下、方方面面的共同努力,离不开市政协港澳委员、侨外工作顾问和民营企业家的大力支持。希望大家一如既往地关心支持烟台,立足自身专长、发挥独特优势,多谋长远之道、多献务实之策,当好烟台发展的“智囊团”;持续加大在烟

投资力度,促成更多优质项目在烟台落户、更多高端人才来烟台创业、更多展会活动在烟台举办,成为烟台建设的“合伙人”;积极宣传产业、区位、政策、环境等优势,不断提升烟台在海内外的知名度和影响力,争做烟台形象的“推广者”。市委、市政府将持续拓宽议政渠道,加强与委员、顾问和民营企业家的沟通联系,积极帮助解决困难问题,切实营造优良的投资环境、提供优质的服务保障。

郑德雁在参加莱州代表团审议时强调

立足新起点培育新动能塑造新优势 打造绿色低碳高质量发展示范城市

本报讯(YMG全媒体记者)

1月13日下午,市委副书记、市长郑德雁来到莱州代表团,与代表们一起审议《政府工作报告》,强调要锚定全市“2035年跃升成为环渤海地区中心城市”的宏伟目标,立足新起点、培育新动能、塑造新优势,加快打造绿色低碳高质量发展示范城市。

会议现场气氛热烈,代表们联系自身实际,各抒己见、畅所欲言,一致认为《政府工作报告》亮点突出、目标明确、措施有力,契合烟台实际,顺应人民

期待,是一个振奋人心、鼓舞士气的好报告,为全市发展指明了方向,纷纷表示将按照报告要求,认真履职尽责,以实际行动为烟台发展增光添彩。

郑德雁指出,《政府工作报告》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,全面回顾总结了过去一年取得的成绩,对2024年工作进行了系统安排部署。全市上下要继往开来、接续奋斗,以更高的境界、更大的格局谋划和推进工作,奋力谱写中国式现代化的烟台

篇章。

郑德雁强调,莱州历史悠久、禀赋优越,是烟台县域经济的重要板块。新的一年,要瞄准新能源、新材料、新港口、新城市“四新”发展方向,树立更高的目标,全力推进莱州高质量发展。要加快推动城市绿色低碳转型,持续改善城市环境,提升莱州种业、月季花节、书法名山、中华武校等品牌影响力,大力推广镇街综合数据平台,以数字赋能基层治理,全面增强城市“生长力”。要加快推动产业绿色低碳转型,加大产业

链招商力度,做强银海化工园区,推动黄金、机械、石材等产业转型升级,促进服务企业专员、产业链链长制、企业倍增计划融合贯通,打造垂直产业生态体系。要加快推动能源绿色低碳转型,抢抓成为全省能源绿色低碳转型试点市机遇,积极构建新型能源体系,壮大新能源装备产业集群。要加快推动生活绿色低碳转型,积极推广绿色建材,构建绿色出行服务体系,倡树绿色生活方式,为全市绿色低碳高质量发展贡献更大力量。

朱秀香在参加莱山代表团审议时强调

努力在推动绿色低碳高质量发展中走在前

本报讯(YMG全媒体记者)

1月13日下午,市人大常委会主任朱秀香到莱山代表团与代表们一起审议《政府工作报告》,市委常委、副市长沈健,市人大常委

会党组成员王玉琪参加。

在认真听取代表发言后,

朱秀香指出,政府工作报告总

结成绩实事求是,分析形势精

准深刻,部署工作站位高远、目

标明确、措施有力,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,体现了强烈的政治担当,彰显了深厚的为民情怀,是一个高举旗帜、科学务实、催人奋进的好报告。要认真学习研究政府工作报告,找准代表履职的切入点、着力点,以高质量

境、保障改善民生、加强社会治理等方面出实招、求实效,在推动绿色低碳高质量发展中走在前,为全市经济社会在新起点上实现更高质量发展作出新的更大贡献。要发挥人大代表的专业特长和表率作用,为区域发展献计出力、多作贡献,充分展现新时代人大代表风采。

代表委员分组审议讨论 《政府工作报告》

昨日,参加市十八届人大三次会议的代表和市政协十四届三次会议的委员分组审议、讨论《政府工作报告》。代表、委员们围绕报告中提到的绿色低碳高质量发展、提升城市品质、推进乡村振兴等内容进行了认真审议和热烈讨论。

聚焦绿色低碳 高质量发展开创新局面

《政府工作报告》提出,一年来,我们以绿色低碳为引领勇当先锋,高质量发展展开创新局面。

莱州明波水产有限公司总经理李波代表:我们将继续以绿色生态养殖为发展战略,不断创新绿色生产方式,助推绿色低碳转型步伐加快。

烟台艾睿光电科技有限公司董事长赵芳彦委员:从科技赋能绿色低碳发展的角度来看,我认为烟台具有多方面优势。

聚焦城市品质提升 功能布局进一步优化

《政府工作报告》提出,一年来,我们以“三城联创”为抓手提升城市品质,城乡统筹取得新成效,国土空间总体规划获批,城乡功能布局进一步优化。

龙口市锦里社区党群服务中心党总支书记兼居委会主任邢燕代表:我们深刻体会到了城市品质提升给群众生活带来的便利,道路更通畅了,社区更整洁了,出行更便利了。

芝罘区政协副主席、芝罘区数字化城市管理服务中心主任,九三学社烟台市委会副主委牟冬梅委员:传统“粗放式”管理模式已不能适应现代化城市管理要求。要充分发挥政府职能,力推“大城管”运营模式。

聚焦乡村振兴全面推进 建设宜居宜业和美乡村

《政府工作报告》提出,乡村振兴全面推进,农林牧渔业总产值突破1300亿元,粮食产量达到180万吨以上,新增高标准农田8.5万亩。

蓬莱区登州街道三里沟村党支部书记、村委会主任郑晓东代表:我们将继续提升乡村产业发展水平,发展休闲农业,通过农旅融合带动百姓致富。

烟台市和心意茶叶专业合作社理事长于超亮委员:鼓励企业兴建高标准现代茶园,大力推广茶园机械化管理、设施化栽培等技术,以数字技术赋能农业现代化。

YMG全媒体记者 杨春娜
秦菲 衣玉林 徐峰